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算1993年物价指数的公式是： A、在1993年当年的物价/

在1980年预计1993年的物价×100 B、1980年的物价换算为1993

年的金额/在1980年当年的物价×100 C、在1993年当年的物

价/在1980年当年的物价×100 D、在1980年当年的物价/1980年

的物价换算为1993年的金额×100 41.某一会计期末，公司部分

完成的财务报表如下： 损益表： 销售 商品销售成本 毛利 管

理费用 $40000 折旧费 息前费用 税前利润 税 净利润 $100000 

资产负债表： 流动资产 其他资产 $300000 资产总计 流动负债 

长期负债 $1000000 权益 负债和权益总计 附加资料： 毛利率

：30% 公司所得税税率：40% 长期负债的年利率：10% 总资

产报酬率：3% 固定资产的原始成本为$500000，并已以直线

法计提折旧10年。 营运资本： $2000000 公司的流动资产为：

A、$1000000 B、$3033333 C、$3333333 D、$3633333 42.在结账

前试算平衡的中，公司的各账户余额如下： 期初存货：

$100000 期末存货： $150000 购货： $400000 在途存货： $6000 

购货折扣： $40000 购货折让： $15000 购货退回： $5000 该会

计期间公司的购货净额是： A、$340000 B、$346000 C

、$370000 D、$376000 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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